

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРНИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗОРАН МУЗЕЙ»)**

27 сентября 2019г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»
в рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности
дорожного движения в Чеченской Республике» за 3 квартал 2019 года**

03.07.2019г.

Беседа «Детские дорожно-транспортные происшествия и меры борьбы с ними».

Для участия в мероприятии были приглашены представители ГИБДД по Итум-Калийскому муниципальному району.

- Основная цель мероприятия — это профилактика детского травматизма, напомнить родителям, о безопасном поведении, и научить адекватно реагировать на постоянно меняющуюся дорожную обстановку. Защитить ребенка на дороге приоритетная задача взрослых, и мы должны создать все условия для формирования у детей устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

- Также родителям необходимо постоянно напоминать детям о правилах поведения на дороге. Желательно приобрести обучающие детские книги и видеофильмы. Начинать знакомить нужно с самого раннего возраста, чтобы сразу откладывалось в памяти, - отметил представитель ГИБДД.

В мероприятии приняло участие 12 человек

01.08.2019г.

Лекция «Пешеход и автомобиль».

- Автомобиль стал неотъемлемым спутником прогресса общества. Он оказывает неопределимую помощь человеку, как в перевозке народнохозяйственных грузов, так и в перевозке пассажиров. Вместе с тем автомобиль стал и причиной несчастных случаев. Подсчитано, что с момента появления первых автомобилей на улицах и дорогах нашей планеты погибло более 2,5 млн. человек. Сейчас в автомобильных катастрофах гибнет ежегодно до 250 тыс. человек. К этому нужно добавить, что в результате дорожно-транспортных происшествий миллионы людей получают разного рода травмы. Вот почему вопросам безопасности движения уделяется сейчас такое серьезное

внимание почти во всех странах мира, - отметила ведущая мероприятия Л.Х. Шуаипова.

В мероприятии приняло участие 13 человек.

04.09.2019г.

Урок безопасности «Дорожные происшествия куда ведет дорога?».

- Дорожные происшествия - событие, возникшее в процессе движения по дороге транспортного средства и с его участием, при котором погибли или ранены люди, повреждены транспортные средства, сооружения, грузы либо причинен иной материальный ущерб.

Правила, регулирующие дорожное движение обязательны для всех и для пешеходов. Правила имеют силу закона, как только человек вступил на дорогу, он становится участником дорожного движения. И взрослый, и ребенок обязаны помнить, что движущийся автомобиль это опасность. Правильно оценивать опасность – признак ответственного человека.

В мероприятии приняло участие 11 человек.

Директор

И.Ш. Якубов

Ответственный



М.М. Магомадова